

凝心聚力做商会奉献者

马鞍山庐江商会三届六次理事会成功召开
会议决定提名王文生为会长人选 朱文涛担任青年委员会主任马鞍山市统战部副部长、
市工商联党组书记夏为顺

马鞍山市工商联主席贺应旭



马鞍山庐江商会执行会长王文生

6月27日上午,马鞍山庐江商会在南京江宁区溪田生态农业园会议室成功召开了三届六次理事会,马鞍山市统战部副部长、市工商联党组书记夏为顺,市工商联主席贺应旭,市工商联党组成员、秘书长朱俊俊,商会执行会长王文生,商会顾问盛昌科、卢琴、黄国才,常务副会长陈昌春、张金江、王萍,副会长左登金、朱海、陈海风、郭世根、黄学春、伍伟生、姚植文等人参加了会议。会议由副会长兼秘书长张遵道主持。

会议总结了上半年工作情况,通报了下半年工作计划;决定提名王文生为庐江商会会长人选,聘任王时海同志为商会名誉会长,增补宋丰玉同志为商会副会长,副会长

兼监事长姚激宣读《关于成立马鞍山庐江商会青年委员会的通知》;讨论通过马鞍山庐江商会青年委员会章程,选举产生第一届青年委员会成员。朱文涛当选为主任,秦浩、吴金刚当选副主任,周云龙、左若婵、高义军、蒯嘉豪担任委员,与会领导向当选的青年委员会成员颁发了证书。

商会党支部书记黄智德在会上作了《以党建引领非公企业绿色发展》的党课教育,对商会会员企业开展党建工作引领。绿水青山就是金山银山。马鞍山庐江商会践行习近平生态文明思想,以党建为引领,以创新为动力,推进技术改造,持之以恒把党建工作融入生产经营、扎根于服务商会会员之中,汇聚绿色发展的强大动力。

会上,王文生代表马鞍山庐江商会,向新当选的第一届青年委员、主任、副主任表示祝贺,从今天开始,青委会将承担起为商会奉献、为商会服务的重任。他对

商会青年工作提出了四点要求和希望,即讲政治,做政治引领者;讲大局,做商会奉献者;讲纪律,做守法诚信者;讲志向,做时代实践者。

王文生表示,马鞍山庐江商会青年委员会,是根据马鞍山市工商联指示精神成立的,成立青委会是马鞍山庐江商会2020年工作要点的重要组成部分,也是商会着力抓好的重点工作之一。青委会承担着引导带领商会青年人才坚定理想信念,服务创先争优,积极履行会员职能,进一步增强青年活力和凝聚力的重要使命,是商会联系青年会员的桥梁和纽带。号召各位青年会员要切实领会好习近平总书记讲话精神的核心要义和精神实质,用习近平总书记重要讲话精神统领和推动工作,抓好商会青委会的筹备落实工作,致力把青委会建设成商会工作的有生力量、强力后备军。

对提名为商会会长人选,王文生向各位领导、会长、理事表示了衷心的感谢并做出承诺:一要凝心聚力,做商会奉献的领跑者;二要学法遵法守法,做守法带领者。三要探

索一条以商养会的新路,持之以恒地做好为各位老乡的服务工作,让我们携手同行共同努力,在市工商联领导和关心下,众心协力为商会的发展而坚持不懈奋斗。

夏为顺最后强调,商会要以政治建设为统领,全面加强党的建设,切实发挥党组织的政治领导作用和战斗堡垒作用,以党建带会建,建立健全确保党组织发挥作用的机制和制度。

夏为顺指出,马鞍山庐江商会是马鞍山市工商联直属商会中的一面旗帜,各项工作在市商会当中都是走在前列的,庐江商会的几任会长都是值得信任的,也是有能力干成事的。相信庐江的企业家在商会领导班子的带领下,定将进一步发扬庐江人求真务实、奋发向上、自强不息的敬业精神,为马鞍山经济发展做出更大的贡献,为回报家乡做出更多的努力。

海洋风 王玲



马鞍山庐江商会三届六次理事会会议现场



请关注
更多精彩
内容

全员进格 千人护网

雨花红桥 汇聚长江大保护 心 力量

长江清流东向,李白赋诗吟唱;江豚欢悦翻波,三山再颂赞歌!

昨天下午,迎来周岁的板桥街道区域党建品牌“雨花红桥”为中国共产党成立99周年献上了一份特别礼物:长江南京段三山矶段生态景观一期开园。党建引领基层治理下的长江大保护,通过实施“网格生态廊”项目,不仅再现了李白笔下“三山半落青天外,二水中分白鹭洲”的人文景致,更将生态保护孕育的金山银山植根于以人民为中心,人民城市人民建、建好城市为人民的沃土中。

生态起笔 江畔明珠 重焕生机

作为上世纪南京工业发展的重镇,在产业转型升级、生态保护的新时代命题中,过去令板桥引以为傲的化工、铸造、建材、码头等成为耗能污染的代名词,因此而衍生的汽车维修厂、砂场、煤矸石堆场、塑料破解点、豆制品

小作坊、地沟油生产点等散乱污企业陆续扎堆更让当地生态环境雪上加霜。通过实施“精准构建红色网格 构建建美雨花红桥”为主题的书记项目,破解区域环境质量差、城市面貌落后,经济和社会发展不充分、不平衡等突出问题责无旁贷。由此,以基层党建创新引领为“桥头堡”,以扎实的作风建设为“桥墩”,以红色网格为“桥身”的雨花红桥党建品牌应运而生。

革旧立新需要壮士断腕的决心,围绕南京长江板桥段生态保护为重点,板桥街道强力推进三山片区“网格生态廊”项目。在2016年持续攻坚,当年拆除占地面积达到200亩的5家无证码头,次年清理原水产良种场150亩地块的14家企业,拆除面积3万平方米基础上,从2018年8月开始,仅用了8个月时间将过去的老大难问题,三山矶沿江10家违法企业、3家码头全部拆除,涉及房屋面积3.6万平方米。至此,600亩“疮痍之地”有了重焕生机基底。

去年,结合长江大保护,板桥街道开始系统生态修复。栽植榉树、枫香、乌桕等苗木1.1万株,播撒格桑花种子9万平方米;斥资

9300万元,对通江的工农河消除黑臭、防汛消险、实施河岸环境改造提升,最令居民没想到的是,三山矶生态景观公园的恢复新建让大家有了再度将儿时抬眼满目花草翠滴,伫立即见白鹭行行唤回的憧憬。昨天,当三山矶段生态景观一期正式开园,居民化身李白古亭畅吟。青山绿水间,由街道和南京江豚保护协会开展合作共建,以学生为主题的“宁小豚”志愿服务已然为生态保护对接好继往开来的力量。

网格助力 创新 红桥 基层治理

除了展示南京长江板桥段生态保护成果的“网格生态廊”,“雨花红桥”还有着另外数张网。关注外来人口集聚的孙家社区“网格民情坊”、聚焦困难人群多、老旧小区多的新建社区“网格服务环”、开拓志愿服务新格局的殷富社区“网格爱心桥”、提振民风民俗的永安社区“网格乡风汇”、展示老城新貌的板桥社区“网格美颜器”,就连去年以原绿洲机器厂宿舍区组建的绿洲社区也有了“网格幸福港”。七张网将经济发展、民生服务、城市管

理、乡风文明等工作职能分类打包,“装进”网格,全域覆盖,网网相连。现如今,逐步呈现绿色生态成果的“雨花红桥”正为党建引领基层治理注入长江大保护的时代旋律。

一个全员进格“千人护网”的组织架构需要一个科学高效的运行平台。在昨天的活动现场,“雨花红桥”小程序正式上线。居民只需通过微信扫一扫“红桥”二维码,即可将网格中发现的问题以文字、图片、视频的形式上传给网格员。网格员实时查看居民反映的问题,通过定位准确找到相应位置,及时处理和反馈。居民可随时查看处理结果,并作满意度评价。

不仅如此,为了更好地推动项目运行,街道还将聘请专业人士担任网格指导员,各职能部门及“大工委”“大党委”成员担任网格特派员,共同推动格中事项“码上办”,构建基层社会治理共同体,通过创新推行“大数据+网格化+铁脚板”,提升居民自治和参与社会治理能力,构建社区治理“智慧+”模式,让社区治理更聪明、更智慧,以基层治理的专业化、社会化、智能化、法治化更好地服务便民。

通讯员 李姗姗 彭欣
南京晨报/爱南京记者